

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ У ПІВДЕННІЙ КОРЕЇ

Скрипка А.М., гр. ГРС-38

Науковий керівник – канд. техн. наук, проф. **Т.П. Кононенко**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Республіка Корея або Південна Корея – країна у Східній Азії, що належить до Північно-Східноазійського туристичного регіону. Сюди їдуть відпочити на місцевих гарячих джерелах та чистих пісчаних пляжах, покататись на лижах, а також в пошуках унікальної архітектури та пам'яток давнини. Країна є основним пунктом для здійснення туризму з метою лікування. Переважно Південну Корею відвідують дуже забезпечені люди – VIP-туристи, які вже побували в багатьох країнах світу. Країна розташована у Східно-Північній Азії у південній частині Корейського півострова. Республіка Корея межує з Корейською Народно-Демократичною Республікою на півночі (суходольний кордон), Китайською Народною Республікою на заході (морський кордон) і Японією на сході (морський кордон).

Готелі Кореї мають нестандартну класифікацію та підрозділяються не за зірковістю, а таким чином (в порядку спадання класу): супер-делюкс, делюкс, перший, другий і третій класи. Супер-делюкс і делюкс-готелі приблизно відповідають 5- і 4-зірковим готелям у стандартній класифікації. В таких готелях обов'язково розкішні номери, обладнані за останніми новинками техніки, ресторани, конференц-зали, SPA-салони, фітнес-центри, тенісні корти, басейни, магазини, безліч барів і кафе. Готелі першого класу за рівнем обслуговування відповідають європейським готелям категорії 3 і 3 зірковий super, готелі другого і третього класів – 2 і 3 зіркам. У Сеулі та популярних корейських курортах представлені не лише місцеві, але і міжнародні готельні мережі: Intercontinental, Hyatt, Novotel, GLAD Gangnam COEX Center, Sheraton, GLAD Mapo. Серед місцевих мережевих готелів варто виділити Shilla Seoul і Jeju Lotte Hotel на пляжі Jungmun з мережі Lotte, виконаний в стилі Лас-Вегаса.

Мандрівникам, які бажають відчути колорит Кореї і доторкнутися до її культури і життєвого устрою, рекомендується зупинитися в традиційному корейському будинку – ханок. Такі будинки повністю відтворюють старовинний корейський побут, починаючи від меблів і елементів декору і закінчуючи посудом і постільним приладдям. Ханок часто розташовані в мальовничих і тихих місцях, а іноді в заповідниках.